



Ekotex Etalon

Универсальный декоративный антисептик

Длительная защита

Содержит фунгициды широкого спектра

Возможно использование без грунта

Образует прочное "дышащее покрытие"

На основе льняного масла

Без резкого запаха



Назначение

Универсальная пропитка для длительной защиты и декоративной отделки всех видов древесины. Легко наносится, без резкого запаха (деароматизированный White Spirit). Глубоко впитывается, защищает от биологических повреждений – плесени, гнили, синевы и т.п. Используется как в комплексе, так и самостоятельно (без грунта). Образует на поверхности особо прочную, полупрозрачную плёнку, которая предохраняет от атмосферных воздействий. Подчеркивает естественный рисунок древесины. Долго сохраняет насыщенный цвет. Предназначена для отделки бревенчатых, пиленых и струганных деревянных поверхностей. Например, деревянные фасады, срубы, двери, оконные рамы, заборы, теплицы, беседки, балконные ниши, навесы, помещения, обитые вагонкой, фанерой, ДСП, шпоном и другие новые или ранее обработанные защитными средствами деревянные конструкции. Для наружных и внутренних работ. Не рекомендуется для обработки пола и помещений с повышенной температурой (бани, сауны).

Подготовка поверхности

Поверхность очистить от грязи и пыли, отслоившееся старое покрытие и непрочный поврежденный слой древесины удалить щеткой или скребком. Покрытые синевой и плесенью поверхности предварительно обработать составом Aura Cleaner. Прогнившие доски заменить новыми. Просушить поверхность перед нанесением антисептика. Для обеспечения максимального защитного эффекта, загрунтовать поверхность один раз бесцветным грунтом Aura Biostop, обеспечивающим защиту в более глубоком слое древесины.

Нанесение

Средство тщательно перемешивать перед использованием и во время работы. Наносить кистью или распылителем в 1-2 слоя или методом окунания. Торцы ропитать до насыщения. Второй слой наносить после полного высыхания предыдущего. При обработке старых, окрашенных ранее поверхностей, лучше выбирать тот же или близкий оттенок. Каждый последующий покровный слой делает цвет более насыщенным и устойчивым к атмосферным воздействиям. Декоративное окрашивание выполнять не ранее, чем через 24 час после грунтования поверхности. Во время обработки и высыхания состава температура воздуха должна быть +5... +30°C, относительная влажность воздуха не более 80%, древесины не более 18% (не наносить во время дождя и тумана). После вскрытия упаковки необходимо использовать материал в течение 14 дней.

Расход (на однослойное покрытие)
пиленая древесина 5-9 м²/л (90...160 г/м²)
строганная древесина - 10-14 м²/л

Время высыхания
12 часов, при температуре +20°C и относительной влажности воздуха 65%

Разбавитель и очистка рабочих инструментов
Уайт-спирит, скипидар

Фасовка
0,7 л; 3 л; 9 л

Готовые цвета



Хранение

5 лет от даты указанной на упаковке при хранении в неповрежденной оригинальной упаковке.
Не боится мороза.

Меры безопасности

Содержит промышленный нефтяной бензин –растворитель, толилфлуанид, карбоксилат кобальта, метилэтилкетоксим. Может вызвать аллергическую реакцию. При работе соблюдать требования безопасности. Содержит биоцид. Перед использованием ознакомиться с инструкцией по применению. Огнеопасно. Вредно. При проглатывании, может вызвать повреждения легких. Повторное воздействие может вызвать сухость и растрескивание кожи. Хранить в недоступно для детей месте. Избегать вдыхания паров. Избегать попадания на кожу. При пожаре использовать пену, порошок или углекислоту. Не использовать воду! Работать в хорошо проветриваемом помещении. При проглатывании химиката не вызывать рвоту, немедленно обратиться к врачу и показать тару или этикетку. Остатки продукта и упаковка должны быть утилизированы в соответствии с местным законодательством.



eskaro

ООО "Эскарро Кемикал АС", ул. Маршала Новикова 28-8Н, лит. И
Санкт-Петербург, 197349, Россия
Тел. (+812) 449-77-39, www.eskaro.ru

